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A A BN E T R B 2 (SEUR) 251, 310, 378 M NN AR E I R e O e (S HU) 263, 741, 998 M
TGS AZ AT T E I IR B e PR ey (AR ) 250, 280, 853 M IS AZ AT T E I IR B R PR ey (AR ) 262, 655, 539 M
INAFE A RSB N R R e e e (i LR 262, 635, 147 M INAFE A AT B I R e e oy (LR 275, 693, 044 M
TN A AT T E I IR B e PR e e (IR 5 ) 252, 339, 902 M TN AZ AT T E I IR B e PR e e (IR 5 ) 264, 828, 456 M
NGB A BAEAE R Bhax fe2f (1Lm JR) 260, 576, 098 M A A BB R e e 2 (10 IR 268, 087, 833 M
IMAFE A BN E I R s 2y (T IR) 268, 812, 294 M IMAFE A BREAE I R B 2y (TS IR) 277, 865, 962 M
IMAE A BN E I R B 2 (F)IR) 272, 930, 393 M INAE A BREAE I R B R 2 (F)IR) 276, 779, 503 M
TS AZ AT T E I IR B R PR e e (Bl IY) 263, 664, 672 M IS AZ AT T E I IR B e PR e e (Bl IY) 272, 433, 668 M
TN AZ AT B IR B e PR e e (k) 263, 664, 672 M TN AZ AT B IR B e PR e e (L) 272, 433, 668 M
TN AZ AT B I IR B e P e (] BL) 263, 664, 672 M TN AZ AT B IR B e PR e (] BL) 273, 520, 127 M
SNAFE A BNEAE I R B e P 2y (R R) 260, 576, 098 M NN AR E I IR et R e (e 1) 270, 260, 750 M
IMAFE A BNEAE T R B 2y (R IR) 252, 339, 902 M IMAFE A BNEAE I R B 2y (R IR) 260, 482, 621 M
IS AZ AT T E I IR B e PR ey (REARLR) 249, 251, 329 M TGS AZ AT T E I IR B R PR e e (REARLR) 259, 396, 162 M
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JNNGE A AT T E I IR B e PR e e (K7 BY) 251, 310, 378 M JINNGE A AT T E I IR R e PR e e (K7 ) 255, 050, 327 M
TG A AT T E S IR D e P e e (e IRy I) 247, 192, 280 M NN AR TE I R e PR (el ) 250, 704, 492 M
NN A AT T E I IR D e ey (B IR 246, 162, 755 M NN A AT T E I IR D e ey (B VR IR, 255, 050, 327 M
TN A AT T E I IR e P e (PP L) 233, 808, 461 M TN AZ AT B I IR i P e (PP L) 243,099, 281 M
AT AR ftE 55 P 42 T B R L 3R 0. 04260 — AT AR ftE 55 P 42 T B AR L R 0. 04348 —
R R 2 1 Ji B PR A e ke B R LR 0.02472 — R R 2 1 Jii B PR A e ke B R bR 0.02473 —
A BN —T VAER 1 km 272 0 figkfr e (bifiE) 148, 195 M, km A BN —T VAER 1 km %72 0 gk R (bifiE) 142, 863 3, km
AB N —TNVHER 1 km %720 faikfr et (F4&R5E) 140, 316 M. km AB N —TNVHER 1 km %720 faikfr et (F4&R5E) 135,112 M,/ km
A BN —TVIER 1 km B 720 fagkfret G5 TR) 145, 381 M, km A BN —TVIER 1 km B 720 fagkfret G5 TR) 140, 095 M, km
A BN —T NVHER 1 km %72 0 fape ety (EHlR) 152, 135 M, km A BN —T NVHER 1 km 4720 Sk ety (EHlR) 142, 309 M,/ km
A BN —T NVGER 1 km 472 0 sk Rt (BKHEIR) 143, 130 M,/ km A BN —T NVGER 1 km 472 0 sk Rt (BKHEIR) 136, 773 M, km
A BNV —T VHER 1 km Y472 0 sk et (LR 147, 632 M, km A BNV —T VHER 1 km Y472 0 fask et (LR 142, 309 M, km
ALV —TNVIER 1km B72 0 fagkfr et (EER) 149, 883 M,/ km ALV —TNVAER 1km B72 0 fagkfr et (EEER) 144, 524 M, km
AB NI —TNVHER 1 km %72 0 Sk ety RWIR) 157, 763 M. km AR NI —TNVHER: 1 km 4720 S ety RWIR) 151, 167 M,/ km
A BN —T NVHER: 1 km 472 0 Sk et (HiAR) 156, 074 M, km A BN —T NVHER: 1 km 4720 Sk et (HiAlR) 149, 506 M,/ km
A BN —T NVHER 1 km 472 0 faad Rty (RERIR) 153, 823 M,/ km A BN —T NVGER 1 km 472 0 sk Rty (BERIR) 147, 292 M, km
A BN —T NVHER 1 km %72 0 ek fr ety (BER) 165, 079 M,/ km A BN —T NVGER 1 km 472 0 ik fr ety (FER) 157, 810 M, km
A BNV —T VHER 1 km Y472 0 ik fr ety (THER) 166, 205 M, km A BNV —T VHER 1 km Y472 0 ik fr ety (THER) 163, 900 M, km
A BN —T NVHER: 1 km 4720 S ety CGRAHED) 177, 461 M. km AB N —TNVHER: 1 km 472 0 S ety R 175, 525 M, km
A BN —TNVHER 1 km H72 0 faikfr ety ()1 IR) 166, 767 M. km A BN —TNVHER 1 km H72 0 faakfr ety ()1 IR) 164, 453 M, km
A BN —T NVHER: 1 km 4720 Sk et CoEiR) 147, 632 [,/ km A BN —T NVHER: 1 km 4720 fape et CoEiR) 141, 756 M, km
A BN —T NVHER 1 km 472 0 faadfr ety (& 1LIR) 158, 325 M,/ km A BN —T NVHER 1 km 472 0 sk fr ety (& 1LIR) 147, 292 M, km
ALV —TNVAER 1 km H72 0 fakfr et (A)IlR) 158, 888 M,/ km ALV —TNVIER 1 km B72 0 fakfr et (A)IlR) 152, 274 M, km
A BNV —T VHER 1 km 472 0 faad Rty (IR 148, 758 M, km A BN —T VHER 1 km Y472 0 ek Rty (IR 147, 292 M, km
AB N —TNVHER 1 km %72 0 fapefrety ((LELR) 163, 953 M. km AB NI —TNVHER 1 km %720 fpefregy ((LELR) 161, 685 M,/ km
A BN —T VIER 1 km B 720 fagkfret (BEEFR) 156, 637 M, km A BN —TVIER 1 km B 720 fagkfret (EFR) 150, 060 M, km
A BN —T NVHER: 1 km 472 0 fpe ety (R IR) 156, 637 M, km A BN —T NVHER: 1 km 4720 S ety (R IR) 151, 720 M,/ km
A BN —T NVGER 1 km 472 0 faad Rty (50 IR) 163, 391 M,/ km A BN —T NVHER 1 km Y472 0 faad Ry (50 IR) 157, 810 M, km
A BN —T VHER 1 km Y472 0 ek Rty (BalR) 157, 200 M, km A BN —T VHER 1 km Y472 0 ek Rty (BalR) 152, 274 M, km
ABANT—T VIR 1 km B 720 fagkfret (ZEHR) 156, 637 M. km A BN —T VIR 1 km B 720 fagkfret (ZEHR) 151, 720 M, km
AB NI —TNVHER 1 km H72 0 S ety (IR 151, 009 M. km AB NI —TNVHER 1 km 472 0 S ety (IR 149, 506 M,/ km
A BN —T NVHER: 1 km 472 0 fape et GUERAY) 148, 758 M, km A BN —T NVHER: 1 km 472 0 fape et GUERAY) 147, 292 M,/ km
ALV —TNVAER 1 km B72 0 fakfr et CRBUN) 157, 763 M,/ km ALV —TNVAER 1 km B 720 gk fr et CRIUN) 153, 381 M, km
A BN —T NVHER: 1 km 472 0 faad Rty (JoElR) 151, 572 M,/ km A BN —T NVHER 1 km 472 0 Sk fr ety (JoEIR) 150, 060 M, km
A BN —T NVAER 1 km 2472 0 gk R et (SRR 151, 009 M, km A BN —T NVAER 1 km 4720 gk R et (SRR 149, 506 M, km
A BN —TVIER 1 km 2472 0 fagkfragy Fndkilg) 152, 697 M,/ km A BN —TVIER 1 km 2472 0 fagkfraty (Fndkilg) 147, 292 M,/ km
A BN —T NVHER 1 km 4720 fapefret: (BEUR) 139, 190 M, km A BN —T NVHER: 1 km 4720 fapefretr (BEUR) 136, 219 M,/ km
A BN —T NVHER: 1 km 4720 fape ety (BRI 138, 627 M, km A BN —T NVHER: 1 km 4720 Sk ety (BRIE) 135, 666 M,/ km
A BN —T NVHER: 1 km Y472 0 faa 4y (L IR) 145, 381 M,/ km A BN —T NVHER 1 km Y472 0 faafrage (L IR) 142, 309 M, km
A BN —T NVHER 1 km Y472 0 ik R ety (AR 139, 753 M, km A BN —T NVHER 1 km 472 0 ik fr et (AR 136, 773 M, km
A BNV —T VHER 1 km Y472 0 ek ety (LR 144, 255 M, km A BNV —T VHER 1 km Y472 0 ek ety (1L IR 138, 434 M, km
AB N —TNVHER 1 km %720 Sk fr ety (FEEIR) 148, 758 M,/ km A BN —T )VIER 1 km 472 0 Mgk R et ((EEIR) 143, 416 M,/ km
A BN —TVIER 1 km B 720 fagkfret (FIIR) 151, 009 M, km A BN —T VAER 1 km B 720 fagkfret (FIIR) 142, 863 M, km
A BN —T NVHER 1 km 472 0 faad Rty (BRI 145, 944 M,/ km A BN —T NVGER 1 km 472 0 ik Rty (BRI 140, 648 M, km
A BN —T NVHER: 1 km Y472 0 ek Rt (& aIR) 145, 944 M,/ km A BN —T NVHER 1 km 472 0 ek Rty (& aIR) 140, 648 M, km
A BN —T VHER 1 km 2472 0 ek Rty (f& i IR) 145, 944 M, km A BN —T NVHER 1 km Y472 0 ek Rt (f& i IR) 141, 202 M, km
A BN —T VIR 1 km Y720 [k fret (EER) 144, 255 M. km A BN —TVIER 1 km B 720 [k fret (EER) 139, 541 M, km
AR N —TNVHER 1 km %720 faikfr et (RIFER) 139, 753 M. km AB N —TNVHER 1 km %720 faik et (RIFR) 134, 559 M,/ km
A BN —TVIER 1 km B 720 [k fret (REAR) 138, 065 M, km A BN —TVIER 1 km B 720 [k fret (REAR) 134, 005 M, km
A BN —T NVHER 1 km 472 0 faad Rty (R IR) 139, 190 M,/ km A BN —T NVHER 1 km 472 0 sk Rty (R IR) 131, 791 M,/ km
A BN —T NVAER 1 km 272 0 figk R eE (i) 136, 939 M, km A BN —T NVAER 1 km 272 0 gk R eE (lEiR) 129, 576 M, km
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ALV —TVIERE 1 km H72 0 fagkfret (EIRER) 136, 376 M, km ALV —TVIERE 1 km H72 0 gk fret (EIEER) 131, 791 M, km
A BN —T )VIER 1 km 247 0 Mgk R (PPHRIR) 129, 623 M,/ km A BN —T WIER 1 km 272 0 Mgk Rt (PRI 125, 701 M,/ km
A B —T VAIANE B Y 72 0 fax fr 2 E 224 EREE A B —T VAINE BN 72 0 fak PR g 258 EREE
IMARIEr — T NAER 1 km 2472 0 gk (dbiEE) 28, 719 M, km IMAZRIE 7 — 7 NVAER 1 km 2472 0 gk (bigE) 29, 320 M, km
IMAFRNA —TNVIER 1 km Y720 fask et (FHRE) 27,192 M, km IMAFNAr — T NVIER 1 km Y720 faa et (FHRE) 27,729 M, km
IMARN 7 —T7 NVIER 1 km %70 faak e CAETIR) 28, 174 M, km IMARN A — T NVIER 1 km Y70 faak e CAETIR) 28, 752 M, km
IMARIEr — 7 NAER 1 km 2472 0 ik 2 (EHR) 29, 483 M, km AR — 7 VAR 1 km 2472 0 ik {28 (EHR) 29, 207 3, km
IMARN A — T NWVIER 1 km 247 0 faa a2 (R IR) 27,738 M, km IMAZRIE 7 — 7 NAER 1 km 2472 0 gk (BKH ) 28, 070 M km
IMARN — T NVIER 1 km 7= 0 faa a2 ((LER) 28, 610 M, km IMAZRIEr — 7 NVAER 1 km 2472 0 gk e (LIER) 29, 207 M km
IMARN A — T NWVIER 1 km Y470 fas a8 (B IR 29, 047 M, km IMAZRIE T — 7 NVAER 1 km 2472 0 sk 28 (R &R 29, 661 M km
IMARNr —T NVIER 1 km %720 faa a2 (RYR) 30, 574 M,/ km IMARN A —T NVIER 1 km %70 faa a2 (RYR) 31,024 M, km
IMARN T — T NVIER 1 km %70 faak a2 (HiARR) 30, 246 M, km IMARNr — T NVIER 1 km %70 faakfeag (HiARR) 30, 684 M, km
AR r — 7 VAR 1 km 2472 0 ik {2 (FEEIR) 29, 810 M km AR r — 7 VAR 1 km 2472 0 ik {2 (BEEIR) 30, 229 M, km
IMARN A — T NVIER 1 km 470 faa e (BFER) 31, 992 M, km IMARN A — T NVIER 1 km 470 faa a8 (BFER) 32, 388 M km
IMARN A — T NVIER 1 km 7= 0 faa gy (THER) 32, 210 M, km IMAZRIE T — 7 NVAER 1 km 2472 0 g2 (THER) 33, 638 M km
AR — 7 NVAER 1 km 2472 0 gk 2 (FAUE) 34, 391 M km AR — 7 NVAER 1 km 2472 0 ik 28 (FAUHE) 36, 024 M km
AR — T NAER: 1 km 2472 0 fae Rt (5)11R) 32, 319 M km AR — T NAER: 1 km 2472 0 faefrat (5)11R) 33, 751 4, km
AR — 7 VAR 1 km 2472 0 ik {2 CHisIR) 28, 610 M, km AR — 7 VAR 1 km 2472 0 ik 2 Cois ) 29, 093 M, km
IMARN A — T NVIER 1 km 4720 faa a2 (F1IR) 30, 683 M, km IMAZRIEr — 7 NAER 1 km 2472 0 gk e (F1R) 30, 229 M km
AR — T NAER 1 km 472 0 fair o CA)IE) 30, 792 M, km IMAZRIE T — 7 NAER 1 km 2472 0 gk Ca)llR) 31, 252 M km
IMARN — T NVIER 1 km Y470 faa a8 (EIFR) 28, 829 M, km IMAZRIEr — 7 NAER 1 km 2472 0 gk {2 (RIHFR) 30, 229 M km
AR — T VAER 1 km 2472 0 sk fee® (ILFLR) 31,773 M, km AR — T VAER 1 km 2472 0 sk fee® (1LFLER) 33, 183 M,/ km
AR — T NWVIER 1 km %720 faak g (REIR) 30, 356 M, km IMARN 7 —T7 NVIER 1 km %70 faakfeed (REIR) 30, 797 M, km
AR — T VAER 1 km 2472 0 sk fh et (I RIR) 30, 356 M, km AR — T VAER 1 km 2472 0 sk e et (I RIR) 31, 138 M, km
IMARN — T NVIER 1 km 2472 0 faa a2y (GG IR) 31, 664 M, km AR — 7 NAER 1 km 2472 0 {2 (5 R) 32, 388 M km
IMARIE 7 — T NAER 1 km 2472 0 gk (k) 30, 465 M, km IMAZRIE 7 — 7 NAER 1 km 2472 0 gk (BaR) 31, 252 M, km
IMARN — T NVIER 1 km 7= 0 faa g (Z&EIR) 30, 356 M, km IMARN — T NVIER 1 km 470 faa e (Z&EIR) 31, 138 M km
IMARN 7 —T NVIER 1 km Y70 faa g (R %) 29, 265 M, km IMARN 7 — T NVIER 1 km %70 faa g (R %) 30, 684 M,/ km
AR — T VEER 1 km 2472 0 s fhe s GLEbT) 28, 829 M, km AR — T VAER 1 km 2472 0 sk et GLEbT) 30, 229 M, km
IMAGRN A — T NVIER 1 km 7= 0 faa 2 (RI) 30, 574 M, km IMAZRIE 7 — 7 NVAER 1 km 2472 0 gk (CRIR) 31, 479 M km
IMARN A — T NVIER 1 km 247 0 faa gy (JolEIR) 29, 374 M, km IMAZRIE T — 7 NAER 1 km 2472 0 gk (JefER) 30, 797 M km
IMARN — T NWVIER 1 km 470 faas e (RRIR) 29, 265 M, km IMAZRIE T — 7 NAER 1 km 472 0 gk {2 (KRIR) 30, 684 M km
IMASRIEr — T WVIER 1 km Y4720 fagk a2 okl i) 29, 592 M, km IMASRIE T — T VIER 1 km 4720 gkt (Fnkl i) 30, 229 M, km
AR — 7 VAR 1 km 2472 0 gk 2 (SHUR) 26, 974 M km AR — 7 NAER 1 km 2472 0 gk 28 (SHUR) 27,957 M, km
AR — T NVIER 1 km Y70 faafreag (BRIER) 26, 865 M, km AR — T NVIER 1 km %70 faaefeag (BRIER) 27, 843 M, km
IMAGRN A — T NVIER 1 km 247 0 faa a2y (L IR) 28, 174 M, km IMAZRIE 7 — 7 NAER 1 km 2472 0 g (1 I5R) 29, 207 M km
IMARN — T NVIER 1 km 47 0 faa g (LR 27, 083 M, km IMAZRIE T — 7 NAER 1 km 2472 0 gk 2 (KR 28, 070 M km
IMARN A — T NVIER 1 km 7= 0 faa a2y (100 R) 27, 956 M, km IMAZRIE 7 — 7 NAER 1 km 2472 0 gk (11m &) 28, 411 M km
IMARNr — T NVIER 1 km Y70 faa g (FEEIR) 28, 829 M, km IMARN A — T NVIER 1 km %70 faa g (FEEIR) 29, 434 M, km
IMARNr — T NVIER 1 km %70 faak e (B 29, 265 M, km IMARN A —T NVIER 1 km %70 faak e (B 29, 320 M, km
AR — 7 NAER 1 km 2472 0 gk 2 (g IR) 28, 283 M km AR — 7 NAER 1 km 2472 0 gk 2 (g R) 28, 866 M, km
IMARIr — T NAER 1 km 472 0 gk 2 (FaR) 28, 283 M, km IMAZRIE T — 7 NAER 1 km 2472 0 gk 2 (FaR) 28, 866 M, km
IMARNA — T NVIER 1 km 2472 0 faa a2y (@i IR) 28, 283 M, km IMAZRIE 7 — 7 NAER 1 km 2472 0 g2 (R R) 28, 979 M km
MRS — T VAER 1 km 2472 0 sk et (R R) 27, 956 M, km AR — T VAER 1 km 2472 0 sk ety (R R) 28, 638 M, km
MRS — T VEER 1 km 2472 0 sk fh et (RiIGE) 27, 083 M, km MRS — T VEER 1 km 2472 0 sk ket (RIGE) 27,616 M, km
AR — 7 NVAER 1 km 2472 0 gk {2 (FEAIR) 26, 756 M km AR — 7 VAR 1 km 2472 0 gk {2 (FEAIR) 27, 502 M, km
IMAGRN A — T NVIER 1 km 2472 0 faa e (KRR 26, 974 M, km AR — 7 NAER 1 km 2472 0 g2 (R R) 27, 048 M km
IMARN 7 — T NVIER 1 km 47 0 faa a8 (iR 26, 538 M, km AR — 7 NAER 1 km 2472 0 g2 (Bl IR) 26, 593 M km
IMARIE 7 — T NAER: 1 km 2472 0 faa et (BRI 26, 429 M, km AR — T NAER 1 km Y472 0 fasx et (FEVEEIR) 27, 048 M, km
AR — 7 NAER 1 km 2472 0 iR (JiiEIR) 25, 120 M km AR — 7 NAER 1 km 2472 0 iR R (JiEIR) 25, 798 M, km
IR — 7 VM [BIRR Y 72 0 e 2 224 M a5 IR — 7 VM [BIRR Y 72 0 sk fr 2 258 M/ [Bl#}
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KR — 7 VAER 1 km 2472 0 ik 2 (dbifEE) 169, 104 M, km KR — 7 VAER 1 km 2472 0 ik 2 (JbifEE) 181, 797 M, km
AR — 7 VIER 1 km 24720 [ 28 (HFARE) 160, 031 M,/ km AR — 7 VIER 1 km 24720 [k 28 (HFARE) 171, 841 M km
AR — 7 VIER 1 km 24720 [k 2 CaFIR) 165, 864 M, km AR — 7 NVIER 1 km 24720 [k 2 CaFIR) 178, 242 M, km
HHE R 7 — T VAER: 1 km 2472 ) fifig % B CEHR) 173, 640 M, km HE R 7 — T VAER: 1 km 2472 ) fifig % B CEHR) 181, 086 M km
KR — 7 VAER 1 km 2472 0 i {2 (BKH ) 163, 272 M,/ km HHERE 7 — 7 VAER 1 km 2472 0 ik {2 (BKH ) 173,975 M,/ km
¢%%%&~7»@§1m%t@%%ﬁéﬁ(m%ﬁ) 168, 456 M,/ km ¢%%%&~7»@§1m%t@%%ﬁéﬁ(m%ﬁ) 181, 086 M,/ km
KR — 7 VAR 1 km 2472 0 ik 28 (& R) 171, 048 M, km KR — 7 VAR 1 km 2472 0 ik 28 (&) 183, 931 M, km
AR — T VIER 1 km 24720 faak 28 (GRIR) 180, 121 M, km AR — 7 NVIER 1 km 24720 faak 28 (GRIR) 192, 465 M km
kRN A — T VIER 1 km 2472 0 [ 28 (AR R) 178, 177 M, km kRN A — T NVIER 1 km 2472 0 fag 28 (AR R) 190, 331 M, km
HHE R 7 — T VAER: 1 km 2472 ) fifig %  (BEER) 175, 585 M, km HE R 7 — T VAER: 1 km 2472 ) fiEig %  (HEER) 187, 487 M km
KR — 7 NVAER 1 km 2472 0 ik 2 (B EIR) 188, 545 M,/ km kR — 7 VAR 1 km 2472 0 ik {2 (B EIR) 200, 999 M, km
¢%%%&~7»@§1m%t@%%ﬁéﬁ(F%ﬁ) 189, 842 M, km ¢%%%&~7»@§1m%t@%%ﬁéﬁ(F%ﬁ) 208, 821 M, km
KR — 7 VAER 1 km 2472 0 ik 28 (FAUHE) 202, 803 M, km KR — 7 VAER 1 km 2472 0 ik 28 (FAUHER) 223, 756 M, km
AR — T NVAER 1 km 4729 S 28 (4 1IR) 190, 490 M,/ km AR — T NVIER 1 km 24729 faa 28 (P41 IR) 209, 532 M km
kRN — T VIER 1 km 2472 0 Mg Coris i) 168, 456 M, km kRN — T VIER 1 km 2472 0 SR GO i) 180, 375 M, km
RN — 7 VIER 1 km 472 Y fiiF ﬁé%(%Mﬁ) 180, 769 M,/ km RN — 7 VIER 1 km 472 Y fiiE ﬁé%(%Mﬁ) 187, 487 M, km
HHERE 7 — 7 VAER 1 km 2472 0 ik 28 Ca)llR) 181, 417 M km HFHERE 7 — 7 VAER 1 km 2472 0 ik 28 Ca)lR) 193, 887 M,/ km
kRO — 7W@§1mét0%: 2 (tEHIR) 169, 752 M, km kRO — 7»@%1métbm: 2 (tEHIR) 187, 487 M, km
AR — 7 NVIER 1 km 24720 faak 22 (LELER) 187, 249 M, km AR — T NVIER: 1 km 24720 faak 22 (LELR) 205, 977 M km
AR — 7 VIER 1 km 4720 [k 2 (EEIR) 178, 825 M, km AR — 7 VIER 1 km 4720 [k 2 (EEIR) 191, 042 M km
HHE R 7 — T VAER: 1 km 2472 ) fifig % 2 (I R IR) 178, 825 M, km HE R 7 — T VAER: 1 km 2472 ) fifig % 2 (R 193, 176 M km
KR — 7 VAR 1 km 2472 0 iR {2 (5 IR) 186, 601 M,/ km KR — 7 VAR 1 km 2472 0 iR {28 (5 IR) 200, 999 M,/ km
¢%%%&—7w@%1m%t@ﬁ%ﬁé%(ﬁﬁﬁ) 179, 473 M km ¢%%%&—7w@%1m%t@ﬁ%ﬁé%(ﬁﬁﬁ) 193, 887 M, km
KR — 7 VAR 1 km 2472 0 ik {2 (ZFEIR) 178, 825 M, km kR — 7 VAR 1 km 2472 0 ik 2 (ZFEIR) 193, 176 M, km
AR — T NVIER 1 km 24720 faak 28 (BAIR) 172, 344 M,/ km AR — T NVIER 1 km 24720 faak 28 (BAIR) 190, 331 M km
AR — T NVIER: 1 km 24720 faak 2 (LEb) 169, 752 M, km AR — T NVIER: 1 km 24720 faar 28 GLEb) 187, 487 M km
kRN A — T VIER 1 km 2472 0 fig % 2 (KIRI) 180, 121 M, km kRN A — T VIER 1 km 2472 0 fig % 2 (KIRI) 195, 309 M,/ km
KR — 7 VAR 1 km 2472 0 i {2 (S IR) 172, 992 M km KR — 7 VAER 1 km 2472 0 i (2 (S IR) 191, 042 M, km
kR — 7 VAER 1 km 472 V) filig ﬁé%( SRR 172, 344 M km RN — 7 VIER 1 km 2472V fiig ﬁé%( SRR 190, 331 M, km
AR — T NVIER 1 km 24729 S22 (Fodkl i) 174, 288 M,/ km AR — T VIER 1 km 24729 faax 22 (Fodkl k) 187, 487 M km
AR — 7 NVIER 1 km 24720 faak 2 (BEUR) 158, 735 M,/ km AR — 7 VIER: 1 km 24720 fask 2 (BHUR) 173, 263 M km
HHE R 7 — 7 VAER: 1 km 2472 ) fifig % H (HIRE) 158, 087 M, km HE R 7 — 7 VAER: 1 km 2472 ) fifig % B (HRE) 172, 552 M km
AR — 7 VAR 1 km 2472 0 a2 ()10 IR) 165, 864 M,/ km KR — 7 VAER 1 km 2472 0 a2 ()10 I5R) 181, 086 M,/ km
¢%%%&—7w@%1m%t@ﬁ%ﬁé%(m%ﬁ) 159, 383 M km ¢%%%&—7w@%1m%t@ﬁ%ﬁé%(m%ﬁ) 173, 975 M, km
KRG — 7 VAR 1 km 2472 0 a2 (110 R) 164, 568 M, km KRG — 7 VAR 1 km 2472 0 a2 (110 R) 176, 108 M, km
AR — T VIER: 1 km 24720 Sk 2 (A IR) 169, 752 M,/ km AR — T VIER 1 km 24720 [k a2 (A IR) 182, 509 M km
AR — 7 NVIER 1 km 24720 [k 28 (GF)IR) 172, 344 M, km AR — 7 VIER 1 km 24720 [ 28 GF)IR) 181, 797 M km
HHE R 7 — 7 VAER: 1 km 2472 ) fifig % B (ERR) 166, 512 M, km HE R 7 — 7 VAER: 1 km 2472 ) fifig % B (ERR) 178, 953 M km
KR — 7 VAR 1 km 2472 0 ik 2 (G aR) 166, 512 M, km KR — 7 VAER 1 km 2472 0 ik 2 (5B aIR) 178, 953 _km
¢%%%&—7»@%1m%t@%%%éﬁ(@ﬁﬁ) 166, 512 M, km ¢%%%&—7»@%1m%t@%%%éﬁ(@ﬁﬁ) 179, 664 M, km
HHERE 7 — 7 VAR 1 km 2472 0 ik {2 (B IR) 164, 568 M, km HHERE 7 — 7 VAR 1 km 2472 0 ik (2 (R IR) 177, 530 M, km
AR — 7 NVIER 1 km 24720 [k 2 (FIRIR) 159, 383 M,/ km AR — 7 NVIER: 1 km 24720 fagk 2 (R IR) 171, 130 M km
kR — 7 VAER 1 km 2472 fiiF % # (EARR) 157, 439 M, km kR — 7 VAER 1 km 2472 0 HiiF % # (EARR) 170, 419 M, km
KRG — 7 VAR 1 km 2472 0 ik 2 (R R) 158, 735 M km KR — 7 VAR 1 km 2472 0 ik 2 (R R) 167, 574 M, km
¢%%%&~7»@%1m%t@%%ﬁé§(a%%) 156, 143 M, km ¢%%%&~7»@%1m%t@%%ﬁé§(a%%) 164, 730 M, km
kR — T VEER: 1 km 2472 0 faax iRt (FEVREIR) 155, 495 M, km PR — T NVIER: 1 km 24729 fagkih 28 (EIRBER) 167,574 M, km
AR — 7 VAER 1 km 2472 0 ik (2 (JifEIR) 147, 718 M km AR — 7 VAER 1 km 2472 0 {2 (iR IR) 159, 751 M km
WSS — 7 VAER: 1 km 2472 0 gk et (bifE) 330, 347 M, km WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 gk et (bifE) 337,192 M km
IR — 7wﬁﬁ1métDMm% % (FH&RRE) 312, 071 M, km W — 7wﬁﬁ1métDMm% % (FH&RR) 318, 161 M, km
WIS — 7 VAER: 1 km 272 0 gk et G5 FIR) 323, 820 M,/ km WIS — 7 VAER: 1 km 272 0 gk et (G5 FIR) 330, 395 M,/ km
%E%&~7W@Elm%t0%%ﬁéﬁ(ﬁﬁﬁ) 339, 484 M,/ km %E%&~7W@Elm%t©%%ﬁéﬁ(ﬁﬁﬁ) 335, 833 M, km
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MEN 7y — 7 VIR R 1 km 2472 0 fgkfr et (BKH ) 318, 598 M, km MEN 7y — 7 VIR R 1 km 2472 0 fgk R et (BKH ) 322, 239 M, km
MRS — 7 VAER: 1 km 2472 0 gk et (LBER) 329, 041 M, km WSS — 7 VAER: 1 km 2472 0 sk a2 (LB IR) 335, 833 M km
MRS — 7 VAER: 1 km 72 0 gt et (hEER) 334, 263 M, km WENX 7 — 7 VIER 1 km 472 0 ket (&5 R) 341, 270 M km
MRS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fg et (RIRIR) 352, 538 M, km WSS — 7 VAER: 1 km 2472 V) fisR a2 GRIRIR) 357, 582 M km
WEEN 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 figk R et (i) 348, 622 M, km WEEN 7 — 7 VIE R 1 km 2472 0 figk R et (i) 353, 504 3, km
WEN 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 fiakfr ety (S R) 343, 401 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 gk fr ety (B R) 348, 067 M, km
MRS — 7 VAER 1 km 2472 0 gk et (B ER) 369, 508 M, km MRS — 7 VAER 1 km 2472 0 gk et (B ER) 373, 894 M, km
MRS — 7 VAER 1 km 2472 0 fgk et (THER) 372,119 M, km WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 gk et (T-IER) 388, 847 M km
WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 figk g (HHD) 398, 227 M, km WEIESGr — 7 VAER: 1 km 2472 0 fgk et (BHD) 417, 393 M km
HEG 7 — 7 VIER: 1 km 2472 0 fi g (R 22 (fhZ3)1] %) 373, 425 M, km W7 — 7 VIER 1 km 2472 0 gk fr ety (A1 IR) 390, 206 M,/ km
MEEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 gk R et CIs i) 329, 041 M, km WEEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 gk R et CIg i) 334, 473 M, km
MRS — 7 VAER 1 km 2472 0 fgk et (& L) 353, 844 M, km MRS — 7 VAER 1 km 2472 0 fgk et (& L) 348, 067 M, km
MEN 7y — 7 VIR 1 km 2472 0 gk et (A)llR) 355, 149 M, km MEN 7y — 7 VIR 1 km 2472 0 gk R et (A)llR) 360, 301 M km
MRS — 7 VAER: 1 km 472 0 g et (WEHIR) 331, 652 M, km MRS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fgk et (WEHIR) 348, 067 M km
WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR gy (LELR) 366, 898 M, km WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR a2t (LELR) 383, 409 4, km
WE 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 gk iR et (REFER) 349, 928 M, km ME 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 gk R et (REFR) 354, 863 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 gk R ety (R IE) 349, 928 M, km MEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 gk iR ety (R E) 358, 941 M km
MEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 fakfr et (R i) 365, 592 M, km MEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 fgk et (R i) 373, 894 M, km
WY — 7 VAEE 1 km 2472 Y fEik et (BamE) 351, 233 M, km WY — 7 VAEE 1 km 2472 0 fEik (et (BamE) 360, 301 M, km
WSS — 7 VEER: 1 km 2472 0 fig® e et (ZHEE) 349, 928 M, km WIS — 7 VEER: 1 km 2472 0 gk R et (ZHEE) 358, 941 M,/ km
WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR Rty (REIR) 336, 874 M, km WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR Rty (REIR) 353, 504 4, km
MRS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fgk Rt CRUE) 331, 652 M,/ km WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fgk Rt CRUE) 348, 067 M, km
WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fgk Rt (KBRFF) 352, 538 M, km WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fgk Rt (KBRIFF) 363, 019 M, km
MEEN 7y — 7 VIR R 1 km 2472 0 fgk iR ety (LER) 338, 179 M, km MEEN 7y — 7 VIR 1 km 2472 0 fgkfr ety (LER) 354, 863 M, km
WEE A — 7 VIR 1 km 2472 0 AR 2T (BSEE) 336, 874 M, km WEE A — 7 VIR 1 km 2472 0 R 2T (BSEE) 353, 504 M,/ km
WSS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fiaR a2 (Fnak)liR) 340, 790 M, km WBIESEr— 7 VAER: 1 km 2472 0 fipR a2 (Fnak)liR) 348, 067 M km
WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 fidR a4t (BEUR) 309, 461 M, km WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 figR et (BEUR) 320, 880 4, km
MRS — 7 VAER: 1 km 2472 0 gk et (BiRIE) 308, 155 M,/ km WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 figk Rt (BiRIE) 319, 521 M,/ km
MEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 gk frate (1) 323, 820 M, km MEN 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 gk fr ety (1) 335, 833 M, km
WY — 7 VAEE 1 km 2472 0 fEk (et (LBEE) 310, 766 M, km WY — 7 VAEE 1 km X472 0 fEk (et (LBEE) 322, 239 M, km
WFIEYe 7 — 7 VIEE 1 km X472 0 fEs e (Lo k) 321, 209 M, km WFIEYe 7 — 7 VAEE 1 km 2472 0 fEsk et (Lo k) 326, 317 M, km
MRS — 7 VAER: 1 km 2472 0 fgk et ((EESR) 331, 652 M, km MRS r — 7 VAER: 1 km 2472 0 gk et ((ESR) 338, 551 M km
WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 gk Rt (F)I1) 336, 874 M,/ km MRS — 7 VAER: 1 km 2472 0 figk Rt (F)I1) 337, 192 M, km
WEEN 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 figk R ety (EiER) 325, 125 M, km WEEN 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 fgk R et (EiER) 331, 755 M, km
MEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 fgk et (Eab) 325, 125 M, km MEEN 7 — 7 VIER 1 km 2472 0 figk et (Sab) 331, 755 M, km
WEIESCr — 7 VAER: 1 km 2472 0 fg et (R ) 325, 125 M. km WEIESCr — 7 VAER: 1 km 2472 0 fg et (R ) 333,114 M km
WY — 7 VAEE 1 km 2472 0 fEik (et () 321, 209 M, km WY — 7 VAEE 1 km 2472 0 fEik (et () 329, 036 M, km
WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 MR Rt (RIRIR) 310, 766 M, km WEES 7 — 7 VAER: 1 km 2472 0 fidR 2t (RIRIR) 316, 802 4, km
MEN 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 fgk R et (REARE) 306, 850 M, km MEN 7 — 7 VIR R 1 km 2472 0 fgk R et (REARER) 315, 443 M, km
WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 g Rt (KoyI) 309, 461 M, km WIS — 7 VAER: 1 km 2472 0 gk et (KoyI) 310, 005 M, km
MEE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 figk et (i) 304, 239 M, km MEE 7 — 7 VIR 1 km 2472 0 fgk et (i) 304, 568 M, km
W7 — 7 VIER 1 km 2472 0 sk ety (VAR 302, 934 M, km WIS r— 7 VAR 1 km 2472 0 fisd et (B SR 310, 005 M km
WFIEYe 7 — 7 VAER 1 km 2472 0 fEs (et (i) 287, 269 M, km WFIEYe 7 — 7 VAEE 1 km 2472 0 S {e ety (i) 295, 053 M, km
EIRIER: km 2472 V) sk 22 62, 651 M, km EIRIER: km 2472 0 a2 62, 573 M, km
OB B km 2472 R R g 62, 651 M, km HORE K E R kn 2472 0 fEak e E 62,573 M, km
& OEEE km Y4720 fligk R g 62, 651 M km EOEEE km Y4700 fiigk Rt 62, 573 M, km
HFENEE R km Y4720 sk R 22 62, 651 M, km HFENEE R km Y4720 sk R 22 62, 573 M, km
BIRAE BIE R km X472 0 i PR 2 62, 651 M,/ km BIAAE BIER km X472 0 ik PR 2 62, 573 M km
EHILFIBIEE kn 472 0 st nath 62, 651 M. km EHILFIBIEE kn 4720 sttt 62, 573 M km
BB iR P o BRE R R 0. 04635 — BB iR P o BRE R R 0. 04650 —
AT )RS EE A S R R A R BB AR bR 0. 04635 — AT RS EE A S R R A e R BB AR bR 0. 04650 —
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B S R b Ok 2 kB R L R 0.01820 — B SR R b O 2 kB R L R 0.01823 —
ekl (RO skt 2B o BRIl 0. 1464 — Bl (AR Hisk fr 2 xR gEih =R 0. 1505 —
Bl (A k) Fusk kBB E (IR -8.00 7 = A b — Bl I AR Fusk kBB E (IR -15.82 7 = A b —
R RN R Y ﬁm@zﬁé PSR R  (— IR 0. 04180 — R RN R Y ﬁm@zﬁé PR LR (— IR 0. 04257 —
B e (PR HA) fuak kBt B R 0. 04260 — B e (PR HA) fuak (Bt B E B 0. 04348 —
Bl (M%) ﬁ%ﬁ’ﬁ%@ﬁ km 4 7= V) St g o 2 6, 545 9, km Bl (i oMERiE%) ﬁ%ﬁ’ﬁ%@ﬁ km 4 7= V) St g o 2 7,023 M, km
Bl (TTPNARES) THNFRRIEAE R km 2472 0 fagk fr 22 1,333 9, km Bl (TTNARES) THNFRRIEAE R km 2472 0 fagk fr 22 1,426 M, km
BEA RN (B IEAR ) ik R 2 xR ERa LR 0. 02472 — BEAER N (B iRk R xR ERa LR 0. 02473 —
33 %Fﬁﬁi%ﬁmpﬂ%/\%ﬁ&ié%ﬁtb4 0. 01820 — 35 %Fﬁﬁi%ﬁmpﬂ%/\%ﬁ&ié%ﬁm4 0.01823 —
TGt i (O B xH G AR L =R 0 — TGt i (O B xR G AR L =R 0 —
FA%W&W*%M PR kT BEE R R 0 — FA%W&W*%M PRk BEE R R 0 —
LI R PR A %xﬂ%ié%’étm— 0.03514 — LI R PR A %xﬂ%ié%’étm— 0. 03551 —
T 25 B KOV b it 5% PR A 2 o e AL =8 0.002115 — T 25 B KOV it 5% PR 2 o e AR b =8 0. 002284 —
A EEE (i 7 NEYS. pxﬁé Bk B R R 0 — A EEE (G 7 NEYS. pxﬁé Bk B R R 0 —
I & PE (ZOMOBIEEEEE) figx 2t xH gL 0 — M E & PE (ZOMOBIEEEEE) fipx et xH gL 0 —
A 1 ARY 72 0 3E R S AR 314 PN A 1 ARY 72 0 E R S R 357 PN
B 1 km Y720 ER SRR 36, 585 M,/ km B 1 km X 7= 0 AR SRR 39, 612 M, km
HORAE I 1 km 2472 0 B 5 R 365, 539 M, km HORAE I 1 km 2472 0 AR 5 R 395, 248 M, km
& D3E 1 km 2472 0 B SRR 787, 047 M. km & 93E 1 km X472 0B SRR 808, 229 M km
AR v 7 2 1km Y720 @8 5 R 4,142 M. km THEWAR v 7 2 1km Y720 @8 S5 R 4,254 M,/ km
H{AAE I 1 km 272 0 JEEE 5 R 4,142 M, km HIEARAE I 1 km 24 7- 0 JE 5 R 4, 254 M km
AR ILEIE 1 km 272 0 B .Eﬁﬁ*ﬂr 4,142 M, km AR ILEIE 1 km 272 0 B .Eﬁﬁ*ﬂr 4, 254 M,/ km
XM EEIRINALEE 1 57 0 E i S R 58 M/ & XM EEIRINALEE 1 57 0 E S R 61 M/ &
= B AR I A (B AR 0.5 — = BB s A (B AR B 0.5 —
S — 7V AR S AR A [ R A L 2R 0.5 — S — 7V AR S AR A [ R A L 2R 0.5 —
A DA 25 e FH e B AR b 0. 003806 — A DA 25 e FH e B B AR PR 0. 002499 —
T MRS RS B ke E AR R 0. 003532 — T MRS RS B ke E AR R 0. 006491 —
T PR IS RS ok e B AR bR 0. 002403 — T PRI RS ok e B AR bR 0. 002060 —
AR Sy R R bR 0. 000902 — AR S R G R bR 0. 000878 —
AR B RS FE AR S e A L =R 0. 003806 — AR B RS FE AR S e AR L =R 0. 002499 —
S e e B R L R 0. 002004 — RS o e B R L R 0. 001270 —
REGL I8 R R E R LR 0. 001509 — TSGR R E R 0.002144 —
TR S OV [ 2 2% ) ok R L 3R 0. 003871 — TR S OV [ 2 2% ) ok R L 3R 0. 000529 —
LS R B AR LR 0. 0004021 — LA S R B AR LR 0.0004418 —
TE # B KO s icE 2 T s gt 0.001193 — TE # B KO s icE B s gt 0.0008911 —
BRI 7T e kT R LL R 0. 03526 — BRI 7T e kB R LL R 0. 03806 —
1 [EIHR Y 7 0 Bfoe B g 0 P 1 [EIHR Y 7 0 Bfoe B g 0 P
1 [FIHR Y 7 0 B R e B e s 0 P 1 [FIHR Y 7 0 B R fod B e s 0 M/ Bl
1 [BIRRY 7= 0 B (Al PR B 2y 4,905 REPETE 1 [BIRRY 7= 0 B (Al PR B 2y 3,530 P
A m LR 0.1502 — A m R 0.1504 —
B R LR S 205 — B R AR AL 200 —
B AL 52MIUN 25 [R5 672 Ej BRI 52 MUY 2[RI 672 Ej
Uit A SR AR A B b A5 b 0. 1466 — Uit A AR A IR A5 0. 1496 —
HRH SR A HAE B b A1 B 0. 2999 FP R SR AZ 4 A B b A5 L R 0. 2999
& 75 AT A AR5 & 75 AT A AR5
AR 29 4 R 28 i
JRy R i 1o P A A 26.2 i JRy R 1 1o P N A A 24.9 A
JRy R 1 11 S it R N A 2 1 13.5 4 JRy R 1B 11 S it R A 2 1 13.5 i
fREdEE 23.5 4 fRikdEE 21.7 H
2R AR RN A 2 1 13.5 4 2R AR RN A 2 1 13.5 i
MR DA & 9 4 MR DA & 9 1
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105 17 S B 9 s
BRZE X B VI —T )L 29.8 £
HITF A AN —T 39.2 i
[z B2R7E N — T L 17.6 Zesh
B e —7 23.7 s
st r—7 v 26.5 Zest
A 21.2 4
% 61.4 4
el mpR g 61.4 Zesh
& DHE 75 Zesh
L [EN 75 Zest
AR L EIE 61.4 i
AR T T 24. 3 Zea
MRS 24.3 s
2 R A 9 4
el (BRI E) 6 A
ekl (FEELLE) 15 A
Rl (EE) 9 4
]R3 FE R 15 A
TSR = ) 24. 1 Zesh
Bl (RA ) 9 A
BEt e i (I AT A Hakk) 10.6 s
Btk (Piksc#ed) 10.5 s
BEAR R (s MR AR 10.8 s
B (AR ) 14.1 s
Bl (T NARER) 17. 4 A
I8 H & 23.1 4
L) 15.8 Zest
B OV (& 10.7 i
B 5 Zesh
TH # B KOV b 5.5 Zesh
WP EEEE (Y 7 ho=7) 16.5 s
HEIGEEEPE (FOMOELEEEFE) 5.2 s

105 17 S B 9 s
BRZE X B VI —T )L 29. 1 £
HWITF A AN —T 38. 4 i
fig B2R7E N — T L 17.6 Zess
Bz e —7 23.7 s
st r—7 v 26.5 Zes
A 21.2 4
% 60.5 4
el mE2 g 60.5 Zess
L DHE 75 Zess
L [EN 75 Zes
AR L EIE 60.5 i
AR T TS 24. 3 Zea
MRS 24.3 s
EeEiBd 9 A
el (BRI E) 6 A
Rl (FEEEE) 15 A
el (EE) 9 F
]R3 FE R 15 A
TSR = ) 24. 1 Zess
Bl (RAER) 9 A
R RPN SEvE YY) 10. 6 s
Btk (Piksc#ek) 10.5 s
BEAR R (s MR AR 10. 8 s
Bl (%) 14.1 A
Bl (T NARER) 17.4 A
I8 H &) 23.1 4
L) 15.8 Zes
B OV (& 10.7 i
HL[] 5 A
TH # B KO b 5.5 Zess
WP EEEE (Y 7 ho=7) 15. 6 s
HEIGEEEE (FOMOELEEEFE) 5.2 s
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